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Problema 7

En un modulador FM, el mensaje es x(t)= 5 Cos2zl 0%t Sip
transmision (fm<<fc), la mixima desviacidon de frecuencia, €
FM. Determine de nuevo esos tres pardmetros si la frecuencia y amplitud del mensaje se

duplican.

SOLUCION

'
x(f) = 5cos2m10*t si[}:é():__mia
fm
60xj;71 60X104 )
T:Ji«.:—s—ﬂzxm‘
Entonces
2/

a) Potencia de transmision ’2—

b) Maxima desviacién de frecuencia 4, f, =60x 10" Hz

¢) Anchodebanda ~ BW =2(p+1)f, =2x61x10" =122x10" Hz

=60, determine: La potencia de
1 ancho de banda de la sefial



Si la frecuencia y amplitud del mensaje se duplican, es decir, 4,'=24,y f,'=27,
p=60
Entonces

a) Potencia de transmisiéon NO cambia

b) Maxima desviacién de frecuencia 4, f, =120x 10* Hz (Se duplica)

¢) Anchodebanda  BW =2(B+1)f,'=244 x 10" Hz (Se duplica)

Problema 8
Si ud. tiene un modulador exponencial, como determinaria si es FM o PM variando
tnicamente la sefial modulante?

SOLUCION

Si se coloca una sefial de pulsos o una sefial cuadrada se puede ver rapidamente si es PM o

FM.

Problema 9
A B C ]
) — FM f=n f i Y i i _
() = -‘? r=tor] epr | f =100MHe

Y l'"xh_.l\:l

f =7

i 200 KHz fi_l'_'l

fy= 40 Hz \

En el modulador mostrado se sabe que el mensaje es un tono de 4KHz y amplitud

unitaria. Si B¢ =3 , determine los anchos de banda en los puntos A,B,C,D.

SOLUCION
B Anfs 40 0.01 NBFM
= —— = j A
b S, 4000 .

= BW,z2W=2f, =8K



Se sabe que  (n,200K + £,,)10 =100 MHz

\

Yque 10xnxf, =f,

final

. AmfAE' n1f31 -
En el punto C .fA(_, =1n, X f,ﬁl ¥ Be = 7—= 4000 -’
B 12000 100
= MTT4 T

f, =300f, =12000

12000

= = 3= .
B 4000 BL

BW, =2(B, +1)f, =2 x4x4K = 32K = BW,.

EnelpuntoD B, =103.=30 BW, =2(30+1)f,, =2 x31x 4000 =248K

Problema 10

LPF Hp
o BT = 1 30KHz 10KHz
L . Dt .
U FM o cana -ﬁ-}nﬁm [ YD = w0t + it
fo=10f 12 3
; -1z ) b
L G(fJ:lﬂ_ / I Dot _
= /_,‘ BFF Siner . LPF HDE
- 10-30kKHz 10KHz
2Cos40000T

En el sistema mostrado xp(t) es el mensaje , el cual viene dado por xp(t) = x1(t) +
x7(t)Cos 40000xt, donde tanto x1(t) como xp(t) tienen potencia promedio unitaria y ancho
de banda igual a 10KHz. Si la potencia SR que le llega al detector FM es de 1 mw, calcule

las relaciones sefial a ruido (S/N)p1 ¥ (S/N)p2



SOLUCION

Las ganancias del sistema son tales que

V(1) =x,(1) +n(l)
donde x,(1) = x,(t)+x,(1)cos2n20000¢

X, > W,=10K  x}=I

X, >  W,=10K x=1

pewmine () ()
etermine v YN

D,

La DEP de xy(t) y la DEP del ruido(a la salida del detector FM) son:
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Pero por las ganancias resulta que

yp(t)= k[f,\xh (t) +ni-u(’)] =x,(0)+k- ”FM_(Q

~
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